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Zpravodaj Obecního úřadu Všeradice 

4/2025 
 

Informace z obecního úřadu  
 
Poděkování a přání k adventu a Vánocům 
 
Vážení sousedé a spoluobčané Všeradic, 
Jménem celého Zastupitelstva Obce Všeradice bychom Vám rádi vyjádřili 
upřímné poděkování a popřáli vše dobré do nadcházejícího svátečního období. 
 
Přání k Vánocům a Novému roku 2026 
Přejeme Vám, abyste adventní a vánoční čas prožili v klidu, lásce a v kruhu 
svých nejbližších. 
Do Nového roku 2026 Vám za celé zastupitelstvo přejeme především: 

• Pevné zdraví a osobní pohodu. 
• Štěstí a úspěchy ve Vašem osobním i pracovním životě. 
• Spokojenost a soudržnost v naší obci. 

Těšíme se na další spolupráci a na vše, co nás v roce 2026 čeká. 

 
Adventní zájezd do Kutné Hory 
V sobotu 13. prosince se uskuteční společný výlet do města 
památek a kultury, do Kutné Hory. Odjezd autobusu 
v 13:00 hod z návsi (u pošty). Obecní úřad Vás všechny 
srdečně zve. Je rozhodně na co se těšit, pokud si chcete zajet 
prohlédnout město nebo jen zkrátka nasát vánoční atmosféru, 
tak rozhodně neváhejte. Pro rezervaci míst pište SMS p. Suché 
na mob: 703 383 102, stačí napsat příjmení a kolik míst chcete 
rezervovat. Cena zájezdu 50,- Kč.  
 

Veřejné zasedání zastupitelstva 
Veřejné zasedání se uskuteční ve čtvrtek 18. prosince od 19.00 hod na sále 
hostince Na Růžku. Všichni jste srdečně zváni.  
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Přehled hlavních obecních akcí v roce 2026 
 
Připravte si diáře! Zde je výběr nejdůležitějších akcí, které 
nás v roce 2026 čekají. Těšíme se na Vás! 
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Kulturní a jiné aktivity v obci 
 

Zápis do kroužků v Krápníčku 
Zápis do kroužků na druhé pololetí proběhne v Komunitním centru 
Krápníček v polovině ledna.  
 
 

Swap v Krápníčku: Vyměňte to, co už nenosíte! 
Komunitní centrum Krápníček pro vás chystá ekologickou a komunitní 
událost! 
Na přelomu ledna a února (přesné datum a čas budou upřesněny) pořádá 
SWAP oblečení. Těšit se můžete na výměnu dětského i dospělého oblečení. 
 

Divadelní představení Blbec k večeři 
V sobotu 17. ledna od 19:00 hod se bude ve Dvoře Všerad konat divadelní 
představení Blbec k večeři. Představení uvede divadelní spolek Pípa platí. V této 
bláznivé francouzské komedii platí, že kdo jinému jámu kopá, sám do ní padá a 
kdo se směje naposled, ten se směje nejlíp. Rezervace vstupenek možná na čísle 
724 354 493 či na mailu galerie@vserad.cz.   
 
 

Nová úniková hra – Záhada opuštěného divadla  
O víkendu 23. – 24. – 25. ledna můžete zjistit co se děje, když světla zhasnou. 
V hospůdce Na Růžku proběhne úniková hra. Rezervace termínu je možná 
přímo v hospodě. Termíny jsou každý uvedený den od 17:00 do 21.00.  

 
Divadelní představení Tonka Šibenice 
V sobotu 14. února od 19:00 hod uvede Divadelní soubor Hostivice ve Dvoře 
Všerad divadelní představení Tonka Šibenice. Jedná se o legendární příběh 
skutečné postavy pražské galerky, známé pražské prostitutky Antonie Havlové, 
řečené Tonky Šibenice, která stanula u Posledního Soudu. Vyprávění jejího 
životního příběhu je připomenutím, že nemáme nikoho soudit, pokud neznáme 
pozadí jeho činů. Rezervace vstupenek možná na čísle 724 354 493 či na mailu 
galerie@vserad.cz.   
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Hasičský ples  
V sobotu 21. února se uskuteční tradiční ples SDH Všeradice v sále hostince Na 
Růžku.  
 

Výroční členská schůze zahrádkářů  
V pátek 6. března se uskuteční výroční členská schůze zahrádkářů. 
Bude na ní schválen návrh plánu činnosti na rok 2026, který bude 
projednán v prosinci 2025 na výborové schůzi. Plán bude obsahovat 
činnost spolku pro obec i plán zájmové činnosti. 
Předseda zahrádkářů p. Sedláček by rád popřál do nového roku 2026 
vše nejlepší zahrádkářům i všem občanům Všeradic. 

 
 Divadelní představení Přátelé na zabití 
V sobotu 21. března od 19:00 hod se bude ve Dvoře Všerad konat divadelní 
představení Přátelé na zabití. Představení uvedou Herci 1. generace. Brilantní 
komedie z pera proslulého britského autora Stevena předvádí britský humor 
ve své největší kráse. Rezervace vstupenek možná na čísle 724 354 493 či 
na mailu galerie@vserad.cz.   

 
 Jarní dětské odpoledne 
V soboru 28. března se bude ve Dvoře Všerad konat jarní 
dětské odpoledne. Přijďte s dětmi přivítat jaro! Čeká vás 
pohodové rodinné odpoledne plné her, tvoření a 
objevování – zkrátka veselé jarní dobrodružství pro malé i 
velké. Program bude opět hravý, tvořivý a inspirovaný 
přírodou.  
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Přejeme všem klidné prožití 
adventního času, Vánoce plné klidu, 

lásky a pohody a v novém roce hodně 
štěstí, zdraví, spokojenosti a úspěchů.  
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